НАЛОГ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД (НПД)

НПД могут применять физлица и ИП (самозанятые), у которых одновременно соблюдаются следующие условия.
· Они получают доход от самостоятельного ведения деятельности или использования имущества.
· Ведут деятельность в регионе проведения эксперимента.
· Сумма дохода нарастающим итогом в течение года не превышает 2,4 млн.рублей. Ограничения по сумме месячного дохода нет. Сумма дохода контролируется в приложении «Мой налог».
· При ведении этой деятельности не имеют работодателя, с которым заключен трудовой договор.
· Не привлекают для этой деятельности наемных работников по трудовым договорам.
· Вид деятельности, условия ее осуществления или сумма дохода не попадают в перечень исключений, указанных в статьях 4 и 6 Федерального закона от 27.11.2018 № 422-ФЗ.

Особенности налогового режима:
· Декларацию представлять не нужно. Учет доходов ведется автоматически в мобильном приложении.
· Не надо покупать ККТ. Чек можно сформировать в мобильном приложении «Мой налог».
· Отсутствует обязанность по уплате фиксированных взносов на пенсионное страхование. Пенсионное страхование осуществляется в добровольном порядке.
·  При отсутствии дохода в течение налогового периода нет никаких обязательных, минимальных или фиксированных платежей. При этом самозанятые являются участниками системы обязательного медицинского страхования и могут получать бесплатную медицинскую помощь
· Можно работать без регистрации в качестве ИП. Доход подтверждается справкой из приложения.
· Предоставляется налоговый вычет. Сумма вычета — 10 000 рублей. Ставка 4% уменьшается до 3%, ставка 6% уменьшается до 4%. Расчет автоматический.
· Налог начисляется автоматически в приложении. Уплата — не позднее 25 числа следующего месяца.
· Регистрация без визита в инспекцию: в мобильном приложении «Мой налог», через кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России, через банк или портал Госуслуг
· Возможно совмещение с работой по трудовому договору. Зарплата не учитывается при расчете налога. Трудовой стаж по месту работы не прерывается

Налоговые ставки:
4% — с доходов от физлиц.
6% — с доходов от юрлиц и ИП. Других обязательных платежей нет.
Самостоятельно ничего считать не нужно. Применение налогового вычета, учет налоговых ставок в зависимости от налогоплательщика, контроль над ограничением по сумме дохода и другие особенности расчета полностью автоматизированы.
От налогоплательщика требуется только формирование чека по каждому поступлению от того вида деятельности, которая облагается налогом на профессиональный доход, с указанием плательщика и суммы дохода.
Чек отправляется покупателю или распечатывается на бумаге
В течение месяца - Получайте информацию о начислениях налога онлайн
До 12-го числа следующего месяца - Узнайте сумму налога к уплате в приложении
До 25-го числа следующего месяца - Заплатите начисленный налог удобным способом

Как использовать НПД иностранцам
Иностранные граждане тоже могут применять специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». Но не все иностранцы, а только граждане стран, входящих в Евразийский экономический союз: Беларуси, Армении, Казахстана и Киргизии.
[bookmark: _GoBack]Граждане этих четырех республик могут зарегистрироваться через мобильное приложение «Мой налог» или личный кабинет налогоплательщика НПД «Мой налог». Но регистрация возможна только по ИНН и паролю от кабинета налогоплательщика-физического лица. По паспорту зарегистрироваться нельзя.
