Добрый день!

Вот даже и у китайцев уже наступил новый 2013 год. Время даже не бежит, а летит, и, за окном уже весна.

Как всегда, когда о елке уже забыли, оливье съели и подарки, с учетом 14 и 23 февраля  раздарили, на первое место выходит сакраментальный вопрос «где деньги, Зин?!». Потому что праздников и дальше много, желаний хоть отбавляй, а вот то, за счет чего их воплощают, как ни бывало, либо значительно поубавилось.

Самое время задуматься о своем бизнесе. Даже тем, у кого этого бизнеса еще нет. 

Как сделать бизнес лучше? Как вообще сделать бизнес? Как вообще зарабатывать больше? Как справиться с затратами? Почему у нас не получается так хорошо, как хочется? Чтобы еще предложить клиентам? Когда я переплюну конкурентов? Зачем мне вообще все эти проблемы и головная боль и нельзя ли как-нибудь без них?

Скажем по секрету: вы не одиноки, если задаете хотя бы один из таких вопросов. Добро пожаловать в клуб Настоящих бизнесменов! Да-да, Настоящих Бизнесменов, а не Бумажных Ученых, Тупых Исполнителей, Халявщиков или Жалких Торгашей. Если вы стремитесь изменить себя, изменить свою жизнь, изменить свой бизнес – это предложение Вам точно понравится.

Мы даем Вам шанс и реальную возможность пройти через изменения и повысить эффективность своего дела в самые сжатые сроки и в максимально комфортном варианте. Мы – это команда тренеров и консультантов из Москвы. Подробнее о нас вы можете прочитать вот тут (http://tool4mind.ru/articles/about-us ). Для этого мы подготовили специальную интенсивную программу. Сроки жесткие (все должно завершиться до конца апреля), но реальные!

Что будет в программе?

Много практики и примеров. На самом деле МНОГО практики. Кому нужны абстрактные теории? Точно не нам. И, надеемся, не вам. Теория должна остаться там, где ей самое место – в школах и институтах. Взрослым и ответственным людям нужен опыт. Опыт и навыки. Лучшие практики. Реальные примеры. Работающие методы, приносящие деньги. 

Все это у нас упаковано в два дня очень напряженной работы. Плюс еще один особый День для секретов, которые нужны не всем (секрет, который знает слишком много людей – это уже не секрет!). 

Для кого это?

Сразу говорим: эта программа не для всех. Если вы сомневаетесь – не приходите. Мы будем работать очень интенсивно. Придется много думать, много создавать, много «пропускать через себя», проявлять лидерские качества, ошибаться, делать работу над ошибками. Это тяжело. Даже на фоне позитива и дружеской атмосферы. Даже с учетом новых знакомств и найденных партнеров. В таких условиях бывает, что и новые бизнес-идеи не могут заставить некоторых переступить через порог. Это нормально. Бизнес- он не для всех.

А вот тем, кто понимает, что не имеет смысла ждать «доброго дядю», который подарит просто так миллион, для тех, кто хочет чтобы его семья и близкие жили лучше, для тех, кто готов брать на себя ответственность за свою судьбу, мы будем рады! Мы ждем вас! Сейчас у всех нас есть уникальная возможность проверить себя на прочность. Ведь многие в кризис впадают в панику и "подсаживаются" на негативные новости. Другие же (как мы)  засучивают рукава и начинают работать. Задача минимум - сохранить то, что уже заработано пОтом и… тяжелым трудом. Задача максимум – расти, а еще лучше – выйти в новое измерение, называемое УСПЕХОМ!

Для тех, кто сомневается, подойдет ли эта программа для вас? 

Это можно проверить. Мы проведем серию БЕСПРАТНЫХ дистанционных семинаров. Каждый семинар посвящен одной из тем, которая будет затронута в апрельской программе Настоящий Бизнесмен. Первый из них пройдет уже 26 марта 2013 года! Более подробное расписание вебинаров ЗДЕСЬ.

1) "Черт побери! Как же он все таки работает?!" 

· 10 причин по которым в бизнесе случается кризис 

· Последствия ошибок.

· А почему у конкурента все оК?

· Что делать?

· Где разорвать порочный круг (с чего начать)?

· Быстрые шаги 

2) Будь хитрее, заработай на ошибках конкурентов.
· Конкуренты: лохи или монстры?

· Наиболее распространенные причины банкротств.

· Нужно ли делать так же, как и конкурент?

· Типы бизнеса и бизнес-ситуации.

· Почему учебники не работают?

· Технология выявления и использования ошибок (волшебная формула бизнеса).

3) Менеджмент здравого смысла (теория не работает или все наоборот)
· Можно ли доверять теоретикам? (правильный ответ – нет)

· Самые большие заблуждения в управлении

· Нужна ли неверная карта? 

· Используем здравый смысл: быстрые пути контроля над бизнесом.

· Что дальше?

4) Стратегия антиконкуренции.
· Конкурент тебе друг или враг?

· Почему формула «делать как все» - путь в никуда.

· Технология изучения конкурентов

· Чем мы лучше?

· «Черный ход» к успеху.

5) Реальный бизнес: лучшие практики (взгляд изнутри)
· Как понять, чего не хватает в вашем бизнесе?

· Три шаблона: кто вы?

· Зачем вам бизнес? (цели для ориентира)

· Как «разобрать» чужой бизнес?

· Как взять лучшее для себя

· Опасности на пути бенчмаркинга

Зарегистрироваться можно (НУЖНО ( ) здесь.

Но! Как обычно есть Ложка дегтя.

Всего хорошего обычно бывает мало. Так и число виртуальных мест на наших семинарах технически ограничено. И здесь уже будет «кто успел, тот и съел». Для участия от Вас требуется только желание, немного свободного времени (около 1 часа в день) и техническая возможность подключения к интернету. Но помните, если вопросы создания нового бизнеса или развития существующего, повышения эффективности и результативности вас не интересуют – не записывайтесь и не отнимайте места у тех, кому это действительно важно. 

Расписание всех мероприятий и полезные материалы на нашем сайте www.tool4mind.ru
Будьте в курсе событий! Читайте наш блог www.crazystrategy.ru  
