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Внимание! Заканчивает прием заявок на ежегодную Премию «Импульс добра» 
Фонд региональных социальных программ «Наше будущее» 29 марта 2013 заканчивает прием заявок на участие в ежегодной Премии «Импульс добра». Премия ориентирована на поощрение тех, кто способствует становлению в России института социального предпринимательства.

Ежегодная премия  «Импульс добра» проводится при поддержке Министерства экономического развития РФ, Правительства Москвы, Общероссийской общественной организации «ОПОРА РОССИИ», Общественной Палаты Российской Федерации, Русской Православной Церкви. Генеральным партнером Премии выступает Агентство стратегических инициатив.

В 2013 году Премия присуждается в 6 номинациях. «За личный вклад в развитие социального предпринимательства» награждаются  три социальных предпринимателя. Общественный или государственный деятель награждается в номинации «За лидерство в продвижении социального предпринимательства», учебное или образовательное учреждение – «За лучшую российскую образовательную программу в сфере социального предпринимательства», субъект Российской Федерации – «За лучшую региональную программу поддержки социального предпринимательства» (совместная с Минэкономразвития номинация). Также Премия присуждается в номинациях «За лучшее освещение социального предпринимательства средством массовой информации» и «За лучшее освещение социального предпринимательства журналистом». 
Премия «Импульс добра» была учреждена в 2011 году для получения общественного признания заслуг выдающихся специалистов в сфере социального предпринимательств, привлечения внимания государственных органов к институту социального предпринимательства, а также популяризации социального предпринимательства в России. В 2012 году на Премию было выдвинуто 194 номинанта из 54 регионов. Награждено 13 лауреатов, общий призовой Фонд Премии 2012 года составил более 3,3 млн рублей. 

Номинировать человека или организацию можно до 29 марта 2013 года, отправив заявку на соискание Премии (образец размещен на сайте Фонда «Наше будущее») на электронную почту premia@nb-fund.ru. Телефон горячей линии +7 (800) 333-68-78 с 09.00 до 18.00 (время московское), звонок из всех регионов бесплатный. Сайт Фонда региональных социальных программ «Наше будущее» http://www.nb-fund.ru. 

ОАО «Красноярское региональное агентство поддержки малого и среднего бизнеса»

Марина Рудакова, тел.  8 (391) 265-44-32

Сайт агентства: www.agpb24.ru 

Краевой портал по поддержке предпринимательства: www.smb24.ru 
