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Интеллектуальное партнерство для будущего, смысловая коммуникация для решения проблем «завтра» через анализ «сегодня».
Аналитическая бизнес-конференция

«Жить или выживать. Развитие или стагнация — выбор Сибири» 

Остановиться, чтобы подумать. Осознать, чтобы осмыслить
24 апреля 2013 г. в ВДЦ MixMax
Откровенность экспертов мира, России, Сибири

Программа мероприятия:
Часть I. Откровения для всех 
9.00 – 9.30       Регистрация участников на Часть I
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	Хазин Михаил Леонидович

9.30 – 10.45 Политико-экономический прогноз 2013 г. для мира, Европы и России
· Изменение политического ландшафта в мире. Нынешняя модель создания богатств закончилась — что дальше? Последствия для России, война элит.

· Новая волна экономического кризиса: как долго будет падать мировая экономика. Основные сценарии выхода из кризиса — инфляционный, дефляционный, смешанный. Значение их для бизнеса. 
10.15 – 11.30 Управление бизнесом на сужающихся рынках
· Основные риски: падение уровня жизни в мире, сокращение спроса, изменение социальной структуры общества, исчезновение среднего класса, новые модели потребительского поведения. Усиление регулирующей роли государства.
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	Демура Степан Геннадьевич

11.30 – 12.45 Мировая финансовая система: о чем не говорят оптимисты
· Американская экономика и монетарная политика — никакого восстановления быть не может. Китайское чудо не локомотив мировой экономики, а главная угроза. 
· Последствия для России: мягкой посадки и роста нет и не будет.
12.45 – 14.00 Навигация в Зазеркалье
· Экономика России — не сырьевая, а экономика сырьевой колонии с внешним управлением. Русские в ВТО: приговор подписан и приведен в исполнение. Риски для бизнеса: государственная политика в отношении бизнеса (налоги, господдержка), сжатие спроса, рост конкуренции. Финансовый прогноз для России в целом, для регионов и Сибири в частности.
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	Делягин Михаил Геннадьевич  
14.45 – 17.15  Многомерность глобального кризиса: "меняют кожу" не рынки, но человечество
· Загнивание монополий и "дивный новый мир": какой будет глобальная депрессия?

· "Карточный домик" коррупции рушится: какой в России будет новая Смута?

· За счет чего и как мы будем выживать в глобальной депрессии и собственной Смуте?

· Бизнес-стратегии в условиях неопределенности: некоторые рекомендации.


17.15 – 17.30       Регистрация участников на Часть II
17.30 – 20.00
Часть II. Откровения для знающих и посвященных 

Спикеры: Михаил Хазин, Степан Демура, Михаил Делягин.
· Как управлять личным капиталом в условиях неопределенности? Лучшие стратегии инвестирования. 
· Разбор типичных ошибок инвестора на примере инвестпроектов Красноярского края. 
· Кто такие «новые бедные»? Какие знания нужны современным менеджерам? Чему, у кого и где учиться?
· Новые потоки денег.

· Кроме универсальных рекомендаций у вас есть возможность получить ответы про свой конкретный бизнес.
· Кипрская шоковая терапия.
· Какие бизнес-стратегии эффективны на сужающихся рынках. Разбор типичных ошибок менеджмента.
Регистрационный сбор за участие: 
Часть I — 5000 рублей с человека.

Часть II — 5500 рублей с человека.
Часть I и II — 9000 рублей с человека.

Для решения вопросов предварительной регистрации и оплаты участия, возможного спонсорства и другой поддержки контакты организаторов:

Татьяна Ведмеденко, т. +7 (902) 924-84-96,  948496@mail.ru 

Елена Полякова, т. +7 (904) 890-90-99, т/ф +7 (391) 227-88-13; crp24@yandex.ru
Официальный сайт мероприятия: конецкризиса.рф
Биографическая справка о спикерах:

Хазин Михаил Леонидович Президент компании экспертного консультирования «НЕОКОН» Действительный государственный советник в отставке.Ведущий и эксперт телеканалов РБК, «Россия»,радиостанций «Эхо Москвы», «Русская служба новостей»  и.т.д. Родился 5 мая 1962, Москва. 1984 окончил механико-математический факультет МГУ. 1984—1991 — научный сотрудник Академии Наук СССР. В 1992 — начальник аналитического отдела ЭЛБИМ-банка. 1993—1994 — сотрудник Рабочего центра экономических реформ. C 1994 работал в Министерстве экономики РФ, в 1995—1997 начальник Департамента кредитной политики Министерства экономики РФ. 1997 — июнь 1998 — заместитель начальника экономического управления Президента РФ. 1998—2000 — частный консультант. 2000—2002 директор по стратегическому развитию Аудиторско-консультационной компании «Современные бизнес-технологии». С конца 2002 — президент ООО «Компания экспертного консультирования «Неокон». Создатель и постоянный автор интернет-сайта Worldcrisis.ru, на котором размещаются обзоры состояния и прогнозы развития мировой экономики. Автор многочисленных публикаций в периодике, книги «Закат империи доллара и конец «Pax Americana» (в соавторстве с А.Кобяковым; М.: Вече, 2003

Демура Степан Геннадьевич  Известный трейдер, финансовый аналитик и независимый эксперт по фондовым рынкам с 20 летним опытом. 7 лет преподавал в Школе Бизнеса Чикагского Университета. С 2008 по 2012 являлся ведущим/экспертом телеканала РБК-ТВ. С января 2013 ведет программу «Парадокс» на радио ФИНАМ.FM.

Родился 12 августа 1967, Москва.1989 -Закончил с отличием  Московский физико-технологический институт.1993 - Начало работы на Фондовом рынке.1996 - Возглавлял исседовательские направления в компании Sheridan Investments LLC,Чикаго (США).1997 -Получил докторскую степень по прикладной математике в  Университете Чикаго (США).2001-Консультанат в компании Efficient Portfolio Management LLC,Чикаго (США). Работал с Кеном Гриффином (Citadel) в качестве разработчика торговых систем,  трейдером/аналитиком с Доном Ньюэлом (Sheridan Investments) на рынке деривативов на Государственные облигации США.С начала 2008 года Демура работает в Финансовой компании “Русский Инвестиционный Клуб” на должности управляющего активами. До этого Степан руководил аналитическими подразделениями в ТПА “АРЛАН” (золотодобывающее направление), ИФК “Алемар”.

Делягин Михаил Геннадьевич  Один из самых известных российских экономистов. Длительное время был самым молодым доктором экономических наук (1998). Почетный профессор (2000) Цзилиньского университета (Китай). Профессор-исследователь МГИМО (2003). Академик РАЕН (2004). Удостоен Медали им. В.В.Леонтьева "За достижения в экономике" (2011).Член Совета по внешней и оборонной политике (1999), Правления Всероссийского союза товаропроизводителей (2001), Наблюдательного Совета Всемирного антикриминального антитеррористического форума (2001), заместитель Председателя Российского Союза налогоплательщиков (2003), член Президиума Национального Инвестиционного Совета (2005). 

Родился 18 марта 1968 г. в Москве. 1986 – 1988 гг. – служба в Советской Армии.1992 г. – с отличием окончил экономический факультет МГУ им. Ломоносова. С июля 1990 г. по ноябрь 1993 г. – аналитик Группы экспертов Б. Ельцина; покинул ее по собственной инициативе. Руководил Аналитическим центром группы «Коминвест».С мая 1994 г. – главный аналитик Аналитического управления Президента РФ (руководители – Е. Ясин, М. Урнов, В. Печенев).С октября 1996 г. – референт помощника Президента РФ по экономике (С. Игнатьева).С марта 1997 г. – советник по экономической безопасности вице-премьера – Министра внутренних дел А. Куликова. С июня 1997 г. – советник первого вице-премьера Б. Немцова. С марта 2002 г. по август 2003 г. – помощник Председателя Правительства РФ М. Касьянова. 

