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16.06.2014
Бесплатные семинары финансовой грамотности во втором полугодии 2014 года
Красноярское региональное агентство поддержки малого и среднего бизнеса приглашает начинающих и действующих предпринимателей на бесплатные семинары финансовой грамотности «Начни и совершенствуй свой бизнес». Расписание семинаров на второе полугодие опубликовано на сайте Агентства: http://agpb24.ru/education/timetable.

 Семинары  пройдут в Красноярске,  а  также  в Канске, Назарово, Краснотуранском, Курагинском, Емельяновском районах. 

Ольга Рухуллаева, министр инвестиций и инноваций Красноярского края: «Обучение финансовой грамотности проходит при поддержке правительства Красноярского края  и  является частью программы развития малого и среднего бизнеса.  С  начала этого года обучение прошли уже более 500 человек».  

Семинары рассчитаны на тех, кто только собирается открыть свое дело и  тех, кто уже является предпринимателем, но хотел бы улучшить свои знания.  Тренеры расскажут, с чего начать бизнес, как занять достойное место на рынке и как в процессе деятельности находить оптимальные пути решения сложившихся проблем. Также слушателям будет предоставлена информация по программам государственной поддержки предпринимателей. 

После обучения каждый слушатель будет иметь готовый бизнес-план по выбранному направлению. Кроме этого получит удостоверение о прохождении обучения – данный документ действителен при подаче заявки на получение гранта в Агентстве труда и занятости населения Красноярского края, а также наличие подобного рода сертификатов является необходимым условием при получении субсидии на возмещение части расходов, связанных с приобретением и созданием основных средств и началом предпринимательской деятельности.

Записаться на семинары можно он-лайн, оставив заявку на обучение на сайте Агентства http://agpb24.ru/education/order/,  по  телефону 8(391) 265-44-32 или е-mail: kurs@agpb24.ru.
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