[bookmark: _GoBack]Краевое государственное автономное учреждение «Краевой Дворец молодежи» (далее - КГАУ «Краевой Дворец молодежи») при поддержке Агентства молодежной политики и реализации программ общественного развития Красноярского края проводит Конкурс проектных идей и бизнес-проектов Красноярского края в сфере социального предпринимательства. 
Конкурс проводится с 7 марта до 15 апреля 2017 года для предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность в социальных сферах, и СО НКО, оказывающих услуги в социальной сфере, предлагающих инновационные устойчивые социальные проекты, направленные на развитие новых социальных услуг и доступности социальных услуг жителям края. 
Целью конкурса является выявление  социальных предпринимателей и некоммерческих организаций с наибольшим потенциалом развития инновационных социальных услуг, социально ответственным подходом в осуществлении своей деятельности, ориентированных на устойчивое развитие в целях их дальнейшего продвижения и привлечения инвестиций для реализации бизнес-проектов.
Номинации конкурса
· «Реализуемые бизнес-проекты в сфере социального предпринимательства»
· «Проектные идеи в сфере социального предпринимательства»
Победители 1 этапа Конкурса получат возможность пройти бесплатное обучение в сфере социального предпринимательства. Бизнес-проекты, подготовленные участниками обучения, будут рекомендованы Экспертным советом Конкурса для участия в муниципальных программах поддержки субъектов малого предпринимательства (далее СМП).
Победители 2 этапа будут рекомендованы к финансированию в рамках субсидий муниципальных образований.
 Положение о Конкурсе и форма заявки опубликованы на портале Гражданское общество gokrk.ru  в разделе "Новости”.
Прием заявок осуществляется с 07  марта до 18:00 (крск) 15 апреля 2017 года путем направления заявки в электронной форме на e-mail: socpr_krk@mail.ru 
К участию в конкурсе допускаются заявки, соответствующие требованиям Положения и поступившие не позднее 18:00 часов 15 апреля 2017 года.
Дополнительную информацию о Конкурсе проектных идей и бизнес-проектов Красноярского края в сфере социального можно получить в Краевом Центре инноваций социальной сферы: г. Красноярск, ул. Горького, 20 тел. 8 8(391) 200 49 17, e-mail: sidorenko_centrpro24@mail.ru (Сидоренко Анна Александровна) или socpr_krk@mail.ru (Владыко Людмила Александровна)
