	Социальных предпринимателей приглашают стать поставщиками Торгового дома «Больше, чем покупка!».





	Представители малого и среднего бизнеса, некоммерческих и общественных организаций Красноярского края могут получить новый канал сбыта своей продукции.
[bookmark: _GoBack]«Больше, чем покупка!» - это товарный знак продукции социальных предприятий – компаний, которые способствуют решению актуальных проблем общества и несут определённую социальную миссию: трудоустраивают социальных инвалидов и многодетных матерей, помогают пожилым, развивают культуру здорового образа жизни, возрождают национальные традиции и т.д. Социальный бизнес существует за счёт доходов, получаемых от собственной деятельности.
Программа «Больше, чем покупка!» реализуется Фондом «Наше будущее» совместно с ПАО «ЛУКОЙЛ» с 2014 года. В настоящее время программа охватывает более 140 торговых комплексов в 18 регионах Российской Федерации.

Для того, чтобы стать поставщиком ТД "Больше чем покупка", достаточно написать запрос по адресу td@nb-fund.ru. Потенциальному поставщику будут направлены документы на основе которых будет оцениваться товар и потом продвигаться.



